

BESZÁMOLÓ

Bükkösd története - könyvbemutató

Rendezvény megnevezése: Bükkösd története - könyvbemutató

Helyszín: 7682 Bükkösd, Kossuth Lajos utca 48. Polgármesteri Hivatal

Időpont: 2022. március 19. 10 óra

Résztevők, meghívottak: A település lakosai és vendégeik és minden érdeklődő

Látogatók száma: 37 fő, ebből a konzorcium területén él 23 fő (Bükkösd 23 fő), a 23 főből 13 nő volt.

Kontakt személy: Homann János polgármester, telefonszám:30-663-1048

Szakmai programhoz való kapcsolódás:

A rendezvény célcsoportja a település és a konzorcium településeinek lakossága voltak. A projekt elsődleges célja a helyi közösségek elérése és a környező települések lakóinak aktív bevonása a falu rendezvényébe, a helyi értékek feltárása és közzététele.

Hosszú gyűjtőmunka után elkészült a település történetét feltáró helytörténeti könyv, Mayer Anikó szerző jóvoltából. A helyismereti dokumentumok gyűjtése, feltárása, a közösség emlékezetének felkutatása során hatalmas információmennyiség gyűlt össze Bükkösd múltjával kapcsolatban. A színvonalas könyv az ismeretek valamennyi tartalmi területét felöleli; vagyis az adott hely egészével, aztán a részelemeivel, így a történelmi előzményekkel, a természeti viszonyokkal, a gazdasági élettel, a társadalmi szerkezettel, a művészetekkel, az életmóddal, a vallással és ezek változásaival kapcsolatban mindenfajta információt tartalmaz, rengeteg képanyaggal kiegészítve.

A rendezvény programja:

10:00 Köszöntő, a rendezvény ismertetése

10:15 A Bükkösd helytörténete című könyv bemutatása, beszélgetés a szerzővel, Mayer Anikóval

11:00 Ugron Imre a Jeszenszky család leszármazottjának emlékei

11:30 Kötetlen beszélgetés Mayer Anikóval és Ugron Imrével a helytörténeti kiállítás megtekintése során

A program során történeti hangulatot megidéző zenei programmal közreműködött dr. Váradi Marianna a Pécsi Nemzeti Színház magánénekesese és Porkoláb Martin zongorista.

12:00 A Petrovszky Kastély megtekintése

A rendezvény során aprósütemény, kávé és üdítő volt a catering kínálatában.

A program és a könyv célja a közösségek figyelmének felhívása saját természeti, épített és kulturális értékeik és szellemi örökségük jelentőségére, a helyi erőforrások, kapacitások megtartó erejére, identitáserősítő hatására, a megmaradásban, a jövőben betöltött szerepére.

A rendezvényhez kapcsolódott a Szentlőrinci Általános Iskola Bükkösdi Általános Iskola Tagintézménye, mint együttműködő partnerünk. Az iskola diákjai rajzokat készítettek a helytörténeti kiállításhoz, a települést bemutatva montázs formájában, az ő szemszögükből.

A helytörténeti kiállítás dokumentumai továbbra is megtekinthetők az érdeklődők számára állandó kiállítás formájában.



Kovács Fanny
szakmai vezető

2022. március 21.